

**合肥江航飞机装备股份有限公司**

**投资者关系活动记录表**

编号：2021-002

<p><b>投资者关系活动类别</b></p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研                      <input type="checkbox"/> 分析师会议  <input type="checkbox"/> 媒体采访                                <input type="checkbox"/> 业绩说明会  <input type="checkbox"/> 新闻发布会                              <input type="checkbox"/> 路演活动  <input type="checkbox"/> 现场参观  <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）</p>
<p><b>参与单位名称及人员</b></p>	<p>中融基金：蔡超逸，湘财基金：房天浩，南方天辰：魏子钦                  安信证券：刘曦明、王晗、马卓群，天风证券：王泽宇、张明磊                  鸿道投资：符朝阳，世纪证券：朱俊、徐丹，国元证券：杨军                  中海基金：包江麟，万泰华瑞：刘志刚，古德私募基金：双念群</p>
<p><b>时间</b></p>	<p>2021年6月</p>
<p><b>地点</b></p>	<p>安徽省合肥市包河区延安路35号江航6001会议室</p>
<p><b>上市公司接待人员姓名</b></p>	<p>总经理：邓长权，董事会秘书：王永骞，总会计师：孙军                  规划部部长：赵玉涛，证券事务代表：袁乃国</p>
<p><b>投资者关系活动主要内容介绍</b></p>	<p>一、参观及基本情况介绍                  来访投资机构参观公司车间、展厅，观看公司宣传片，并听取公司基本情况介绍。                  基本情况介绍：合肥江航飞机装备股份有限公司（以下简称“合肥江航”或“公司”）成立于2007年12月，隶属于中国航空工业集团公司，为航空工业机载板块的国有大型高新技术企业，注册资本4.04亿元，员工近1500余人，主营业务包括航空供氧分系统、燃油惰惰性化防护分系统，飞机副油箱，氧气系统测试设备、敏感元件，军用雷达、方舱、坦克、导弹、船舶系列军用空调等军品业务，以及民营特种制冷产业和制氧机、空气净化器、水净化器等医疗健康产业类的民品业务。公司自2016年启动混合所有制改革试点，通过聚焦主业，退出非主业；引入外部投资者，实施核心员工持股计划；完善公司治理，强化激励，提高企业效益水平。2017年实现净利润5,911万元，到2020年净利润达1.94亿元，2020年7月31日，合肥江航在上海证券交易所成功登陆科创板。成为科创板“国家混改试点企业第一股”与“军工央企第一股”。2021年第一季度实现收入1.89亿元，同比增长78.83%，实现净利润4404万元，同比增长71.53%。</p> <p>二、问答环节</p>

	<p>1、介绍一下公司业务，并说明一下公司产品的市场占有率情况。</p> <p>公司的主要业务包括氧气系统、机载油箱惰惰性防护系统、飞机副油箱和特种制冷设备，公司航空产品配套供应国内有装备需求的所有在研、在役军机以及部分民机。军用特种制冷设备已实现空军、陆军、海军、火箭军等全军种覆盖，并通过军用技术成果转化发展民用特种制冷设备。发展至今，公司已成为国内唯一的航空氧气系统及机载油箱惰惰性防护系统专业化研发制造基地，亦是国内最大的飞机副油箱及国内领先的特种制冷设备研发制造商。公司拥有的“天鹅”品牌在特种制冷领域享有较高的行业知名度。2020年初公司应急生产驰援武汉抗击疫情的三十多台急救车空调设备，成功为航天某项目地面空调车配套，中标国内最大车载冷液设备、“雷达、电子战冷液系统”项目和中电“400KW冷液环控机组”项目，同时拓展了航空、海军、冷液、公共卫生、应急救援市场，军民两用特种制冷行业地位进一步巩固。</p> <p>2、公司近年来毛利率和净利率增加的原因主要有哪些。</p> <p>近年来，公司毛利率及净利率增加主要系：（1）公司产品销售结构变化，毛利率较高的产品销售增加，导致整体毛利率增加。（2）公司加强内部管理，降本增效成果显著。（3）公司对募集资金进行现金管理，降低了财务成本，提高了净利润。</p> <p>3、公司如何看待目前的股价市值。</p> <p>股价受二级市场多重因素影响，具有一定不确定性。公司目前生产经营情况一切正常。公司2020年营业收入同比增长23.2%，净利润同比增长71.31%，2021年一季度营业收入较同期增长78.83%，净利润较同期增长71.53%。未来公司将以“强军、立产、增效、共享”规划为主线，构建资本化运作和产业发展、自主创新和对外合作、能力提升和数智建设、航空强国与幸福江航相结合的新发展格局，努力实现高质量发展，以更加优异成绩回报股东。</p> <p>4、公司的主要产品有哪些技术特点。</p> <p>公司航空产品具有高性能、精密化和高稳定性，种类繁多，结构复杂，普适性较低，且呈现高度综合化与信息化的特点，其技术难度大、安全系数高、系统集成复杂、试验条件投入大和产品生产精度要求高。由于航空制造产业的特殊性，我国航空防务装备的生产集中于航空工业集团系统内，国内各大整机制造商与航空防务系统供应商具有明确的配套关系，形成了“主机厂所-定点配套企业”的研制和发展模式。公司系航空工业集团机载系统板块的下属企业，负责航空氧气系统、机载油箱惰惰性防护系统及飞机副油箱等产品的研发制造，长期的技术积累和特殊的产业布局使得公司航空产业具有绝对的市场领先地位。</p> <p>军用特种制冷设备使用环境更为恶劣，对高温、低温、冲击、振动、湿热、盐雾和霉菌等的要求十分苛刻，军用空调的使用环境温度范围则在-45℃~60℃之间，具有宽温制冷制热特点，除了关注标况下的功率，更关注宽温下的综合性能，需满足GJB150的相关试验考核。军用特种制冷设备依据特殊的舱内外环境特性、载体特性、被冷却负载特性、使用特性和交联特性等，开展完全不同的设计。</p>
--	--

	<p>民用特种制冷设备则是指对钢厂、船舶等特殊工况下用的耐高温、防尘、防振、耐腐蚀制冷设备。</p> <p>发展至今，公司已成为国内唯一的航空氧气系统及机载油箱惰性化防护系统专业化研发制造基地，亦是国内最大的飞机副油箱及国内领先的特种制冷设备研发制造商。</p> <p>5、公司对未来的发展有什么样的预期。</p> <p>公司秉持“强军、立产、增效、共享”发展规划，未来会充分利用资本市场募集资金，主要用于技术与科研能力建设项目、产品研制与生产能力建设项目、环境控制集成系统研制及产业化项目。可以预见的是，随着募集资金投资项目的建成达产，合肥江航业务规模将不断扩大，行业整体竞争优势将进一步提升。同时基于“技术同源、产业同根、价值同向”原则拓展全军兵种产业市场。以体制创新为根本、以科技创新为源泉、以管理创新为动力，创造出更先进的技术、更优的产品、更丰厚的利润，推动更高质量的发展，实现国家和集团战略目标，让股东、客户、员工及公司的利益相关者共享改革发展的成果。</p> <p>6、未来公司对航空产品和制冷产品的产业布局。</p> <p>公司将持续聚焦于航空装备及特种制冷领域，依据技术同源、产业同根、价值同向的原则，一方面利用现有核心技术，在陆军、海军、航天和医疗、健康产业领域，稳步推进非航空氧气类领域产业的布局。另一方面，将制氧、制冷及控制核心技术能力集成，在空军、陆军、海军、火箭军、航天和工业特种产业领域，持续加大军、民用特种智能集成环控（温度、湿度、空气成分、粉尘等）领域产业的市场拓展。从而实现“立产”战略目标。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021年6月24日